



JINCHUAN 金川

Jinchuan Group International Resources Co. Ltd.

金川集團國際資源有限公司

(2362.HK)

金川國際公佈截至 2014 年 6 月 30 日止六個月中期業績

收益降 8.2% 至約 321.5 百萬美元

公司擁有人應佔期內溢利減少至約 786,000 美元

財務摘要

(千美元)	截至 6 月 30 日止六個月	
	2014 年 (未經審核)	2013 年 (經重列及 未經審核)
收益	321,527	350,194
毛利	36,288	48,024
匯兌收益 (一次性及非現金性質)	—	160,012
EBITDA	53,075	214,052
公司擁有人應佔期內溢利	786	166,010
每股基本盈利 (美仙)	0.02	3.82
每股攤薄盈利 (美仙)	0.01	2.80
權益總額	1,417,017	1,419,977
資產負債比率	15.2%	13.2%
毛利率	11.3%	13.7%

(香港, 2014 年 8 月 20 日) — 金川集團國際資源有限公司 (「公司」, 連同其附屬公司合稱「集團」/「金川國際」, 股份代號: 2362.HK) 今天公佈其截至六月三十日止之中期業績 (「回顧期」)。截至二零一四年六月三十日止六個月, 集團錄得收益約 321.5 百萬美元 (2013 年: 約 350.2 百萬美元), 較去年同期下降約 8.2%。收益減少乃由於銅價下降, 令貿易分類中的銅產品售價亦下跌, 以致整體收益減少。公司擁有人應佔期內溢利較去年同期的 166.0 百萬美元相比, 今年錄得 0.8 百萬美元。而溢利減少的原因為期內新確認與收購金瑞有關之礦產權及其他無形資產之攤銷, 及人民幣計值之貨幣資產兌換為美元後確認匯兌虧損所致。每股基本盈利為 0.02 美仙 (2013 年: 3.82 美仙)。截至二零一四年六月三十日止六個月, 金川國際董事會擬不派發股息。

集團於去年同期錄得匯兌收益約 160.0 百萬美元, 該匯兌收益來自以南非蘭特為單位之股東貸款轉讓予本公司, 以作為本公司收購金瑞全部股權之一部份安排; 而南非蘭特兌美元亦在截至二零一三年六月三十日止六個月期間貶值。

稅後利潤減至約 1.1 百萬美元，主要原因是 160.0 百萬美元股東貸款(如上述所解釋)是屬於去年同期的一次性非現金匯兌收益項目 (2013 年:約 190.7 百萬美元)，而並未列在現行回顧期。由因集團收購金瑞集團及其附屬公司 Metorex 集團而產生之股東貸款的匯兌收益，而且現在已經全數結清。

開採業務之收益錄得增長，原因是 Metorex 集團截至二零一四年六月三十日止六個月之銷售量增加。銅及鈷的銷售量較截至二零一三年六月三十日止六個月分別增長 7.1%及 15.5%。截至二零一四年六月三十日止六個月，由於銅市不穩定，導致所錄得的銅價下降，令收益受到影響，倫敦所平均銅價下降 8.1%，相反鈷價則錄得 12.8%的增長。於截至二零一四年六月三十日止六個月，集團通過提高銅礦產量並將之售出，以對抗銅價下行之壓力。

礦產及金屬貿易分類 (業務全部與銅有關) 收益大幅下降 26%，由截至二零一三年六月三十日止六個月 147.1 百萬美元下降至截至二零一四年六月三十日止六個月約 108.9 百萬美元。收益下降乃由於售予金川集團股份有限公司的銅精礦銷量大幅減少 30,603 噸，較截至二零一三年六月三十日止六個月下降 52.1%。即使二零一三年至二零一四年間銅價全線下跌，集團仍能通過發展現有採購渠道及伸延至第三方客戶，所實現之貿易量仍見增長。

集團毛利由截至二零一三年六月三十日止六個月減少 24.4%至約 36.3 百萬美元 (2013 年:約 48.0 百萬美元)。主要由於就收購金瑞確認攤銷礦產權及其他無形資產，導致毛利率由 13.7%下降至截至二零一四年六月三十日止六個月之 11.3%

於二零一四年六月三十日，集團有銀行結餘及現金約 103.6 百萬美元 (2013: 約 73.5 百萬美元)。集團於二零一四年六月三十日之資產負債比率為 15.2%，於二零一三年十二月三十一日為 13.2%。

**金川集團董事長、金川國際董事會主席兼行政總裁楊志強先生表示：「二零一四年上半年，本集團正全面轉型為國際主流基本金屬企業。二零一三年十一月收購中非洲銅帶之高品位銅及鈷礦物資產後，本集團之核心業務已轉為從事純金屬開採。」**

期內，Metorex 集團控制非洲兩個營運礦場：(i) Ruashi 礦場，為位於剛果(金)之銅鈷礦；及(ii)Chibuluma 南礦，為位於贊比亞之銅礦。於回顧期內，集團出售 26,055 噸銅 (2013 年：24,320 噸) 及 1,641 噸鈷 (2013 年：1,421 噸)，銷售金額分別為約 180.3 百萬美元 (2013 年：約 178.5 百萬美元) 及約 32.3 百萬美元 (2013 年：約 24.6 百萬美元)。

回顧期內，集團之國際貿易業務收購及出售粗銅共約 10,232 噸 (2013 年：8,600 噸)，銅精礦約 28,097 噸 (2013 年：58,700 噸)，向客戶銷售 600 噸 (2013 年：無) 品級外電解銅。於截至二零一四年六月三十日，銷售粗銅、銅精礦及品級外電解銅之貿易收益分別為約 69.8 百萬美元、約 35.0 百萬美元及約 4.1 百萬美元 (2013 年：分別為約 61.7 百萬美元、約 85.4 百萬美元及零美元)。

另外，剛果民主共和國的礦場電網供電不穩之問題終現曙光。二零一四年八月，贊比亞 CEC 承諾提供跨境電力。新電源不僅可緩解集團對剛果(金)電網之依賴，同時也減輕集團使用備用柴油發電機所致之成本障礙。集團極力開發 Kinsenda 項目，一項關於開發銅項目，預期礦場可於二零一五年中投產。同時間，集團亦會高度關注尚未開發的項目：(i) Musono 項目(綠地銅及鈷項目)，及(ii) Lubembe 項目(綠地銅項目)。

在中國國家發展銀行股份有限公司批出 225 百萬美元銀行貸款下，集團得以推進 Kinsenda 項目之發展。修訂時間表後，預期礦場可於 2015 年下半年投產，預計平均每年產出 26,000 噸銅精礦。

楊志強先生表示：「放眼未來，集團將積極發掘可能出現之海外採礦及礦產資源資產收購事項，尤其是經營或生產資產。我們有決心整合及加強切實戰略，將集團全面地轉型為國際主流基本金屬企業。」

~完~

#### 關於金川集團國際資源有限公司

金川國際是金川集團為加快建設跨國經營礦業集團戰略，提高金川集團全球投融資運營能力在香港建立的上市公司。藉助香港國際金融中心和貿易中心的優勢，大力拓展國際化經營戰略，是金川集團開發境外礦產資源的旗艦平臺。公司主營業務是海外礦產資源項目開發、資本運營與資產管理，鎳、銅、鈷及貴金屬原料和產品的貿易。

詳情請參閱 [www.jinchuan-intl.com](http://www.jinchuan-intl.com)

#### 關於 Metorex 集團

Metorex 為發展成熟之中非採礦公司，總部位於南非約翰內斯堡，致力於基本金屬採礦業。集團之所有項目位於中非銅礦帶之剛果（金）及贊比亞。中非銅礦帶由安哥拉東北部跨越剛果南部至贊比亞，乃全球銅鈷資源最豐富地區之一，包含十分一全球銅礦儲備及三分之一全球鈷礦儲備，是繼智利斑岩銅礦帶之第二大銅資源地區。集團旗下之營運礦場包括位於剛果（金）之 Ruashi 礦場（主要產品為陰極銅與氫氧化鈷）及位於贊比亞之 Chibuluma 南礦（主要產品為銅精礦）。集團亦持有 Kinsenda 地下採礦開發和綠地項目以及 Lubembe 和 Musonoi Est 的探礦項目。

#### **新聞垂詢**

溢星財經傳播有限公司 | 楊瑩瑩 | 電話：(852) 2581 0168 | 傳真：(852) 2854 2012

電郵：[jinchuan@joviancomm.com](mailto:jinchuan@joviancomm.com)